

Президент Международной Федерации шашек **Владимир Олегович Лангин** прислал приветствие организаторам и участникам соревнований



От имени Международной Федерации шашек и себя лично рад приветствовать всех участников, тренеров, судей и гостей VIII «Кубка информационных технологий» - этапа Кубка Мира по шашкам-64.

Традиционный международный шашечный турнир в спортивной столице России – Казани уже шестой год подряд по праву удерживает высокий статус этапа Кубка Мира, с каждым годом становясь все более популярным и массовым.

Хочу поблагодарить руководство Министерства по делам молодежи и спорту Республики Татарстан и Федерации шашек Республики Татарстан за многолетнюю слаженную подготовительную работу по организации этапов Кубка мира по шашкам-64 в Казани.

Убежден, что VIII «Кубок информационных технологий» пройдет в честной спортивной борьбе и одновременно в теплой, дружественной атмосфере и останется в памяти у участников и гостей, как незабываемый праздник в мире интеллектуальных видов спорта!

Желаю участникам и организаторам турнира удачи и самых приятных впечатлений!